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Gessi azienda etica tra qualità, persona e ambiente.
Impiegando tecnologie avanzate e talvolta creando processi innovativi, aderendo alle proprie severe politiche e andando 
spesso oltre le prescrizioni regolamentari, ogni giorno Gessi afferma il proprio obiettivo di preservare l’ambiente, di realizzare 
prodotti di impareggiabile qualità e di promuovere un luogo di lavoro salubre. 
Sono questi i valori che stanno a cuore dell’azienda e che dovrebbero essere condivisi da tutti coloro che, come Gessi, 
intendono promuovere una cultura del prodotto che vada oltre le pure apparenze.

Gessi è da sempre attenta al tema di 
una produzione “verde”. L’azienda è 
da anni seriamente impegnata nella 
ricerca e nello sviluppo di soluzioni 
tecnologiche e tecniche nei propri 
prodotti e processi, rivolte a ridurre 
i consumi e minimizzare l’impatto 
sull’ambiente, preservando tuttavia 
la cura attentissima all’estetica e 
proponendo ad ogni stagione design 
innovativi. 

Gessi has been for years on the 
forefront of “green” production; in fact 
the Company has since long engaged 
in very serious R&D aimed at introducing 
technological or technical solutions in 
its products and processes, whose 
goal is the to minimize resources 
consumption and the overall impact on 
the environment, while still preserving 
outstanding aesthetics and proposing 
innovative designs at every new 
season.

Certificato del sistema di gestione: Ambiente / Certificate Management 
System: Environment AMBIENTE

Gessi the ethical company, attentive to quality, laborers and the environment.
Employing advanced technology, and sometimes inventing its own new processes, adhering to its own strict policies, often 
far beyond regulations, every day Gessi affirms its goal of preserving the environment, manufacturing creations of unparalleled 
quality and promoting a healthy workplace.
These is what Gessi strives for, in the belief these values should be shared by all those who want to foster a culture of the 
product that goes beyond simple appearances.

CERTIFICATI DEL SISTEMA DI GESTIONE



Il valore aggiunto di una produzione 
genuinamente e integralmente “Made 
in Italy – Made in Gessi”, emerge in 
ogni creazione Gessi. 

The added value of a genuine, 
integrally “Made in Italy – Made in 
Gessi” production, is apparent in all 
Gessi’s creations. 

Certificato del sistema di gestione: Qualità / Certificate Management 
System: Quality QUALITA’

La filosofia produttiva Gessi pone 
al centro del suo sistema ideale la 
persona e il perseguimento della 
qualità totale: di processo, di prodotto, 
del lavoro; con un’attenzione speciale 
all’ambiente dove l’uomo vive e lavora.

The production philosophy of Gessi 
sets people at the centre of its ideal 
system as it pursue a concept of 
“total overall quality” of its processes, 
products and working conditions. The 
Company is also extremely attentive 
to the safeness and pleasantness of 
the environments where people work 
and dwel. 

Certificato del sistema di gestione: Ambiente / Certificate Management 
System: Safety SICUREZZA

CERTIFICATES MANAGEMENT SYSTEM



Il design oggi non può essere solo estetica, ergonomia, funzionalità e capacità di industrializzare il prodotto; il design deve 
tenere conto dei valori e delle preoccupazioni della società: l’ambiente, le risorse energetiche, nuove modalità dell’abitare, 
nuovi bisogni individuali e collettivi. 

Gessi è impegnata da anni in una ricerca molto seria, per proporre, ad ogni stagione, design innovativi dal valore atemporale, 
nuovi concetti abitativi per il vivere di domani, resi nei materiali di più alta qualità e con la garanzia di una meticolosa 
produzione italiana; uguale attenzione è dedicata alla ricerca di soluzioni tecniche e tecnologiche orientate alla sicurezza e 
sostenibilità dei prodotti e dei processi.

Gessi aspira ad essere un posto speciale dove si sviluppano percorsi fuori dall’ordinario. 
Da queste premesse nasce il progetto di “azienda-oasi” del Parco Gessi: un sito produttivo “speciale”, progettato per 
essere funzionale ed efficiente, ma anche bello e in ogni aspetto amico del lavoratore e della natura. Il Parco realizza una 
scenografia di eco-architettura industriale e paesaggistica, tecnologia e design, inserita in modo armonico nel territorio; qui 
si concepisce e realizza, in modo totalmente integrato, ogni aspetto di una produzione destinata all’esportazione in ogni 
parte del mondo, con l’impiego delle migliori tecnologie oggi disponibili e con impatto ambientale nullo.

L’immagine “verde” del Parco non è che un aspetto del progetto, che in realtà fonda la sua sostenibilità ambientale su 
molteplici soluzioni impiantistiche tecnicamente avanzate ed ecologicamente responsabili, assolutamente uniche nel 
panorama industriale. 
Esse vanno dagli apparati di illuminazione e ventilazione naturale, al controllo della qualità indoor, ai sistemi che garantiscono 
un’alta performance climatica anche attraverso il recupero e riutilizzo del calore, con attenzione all’efficienza energetica e 
alle emissioni nocive nell’atmosfera. 
Gessi ha per prima in Europa sviluppato degli impianti “pilota” che consentono di riciclare la quasi totalità dell’acqua utilizzata, 
dal drenaggio delle acque del sottosuolo e riutilizzo per fini irrigui, fino alla raccolta, depurazione e riciclo delle acque di 
lavorazione, e ha installato 4 ettari di superficie fotovoltaica con uno tra i più innovativi ed evoluti sistemi di generazione 
solare a tetto che ha già iniziato a produrre energia “pulita” a fine 2010 ed eviterà l’immissione in atmosfera di migliaia di 
tonnellate di CO2.

L’impegno alla ottimizzazione dei processi e alla minimizzazione di sprechi e inefficienze coinvolge, attraverso il Sistema di 
Gestione Integrato Qualità e Ambiente, tutti i livelli dell’organizzazione aziendale. La tutela ambientale è presa in considerazione 
fin dalle prime fasi di sviluppo di ogni progetto relativo a processi o a prodotti: essa è vissuta dall’Azienda come una missione 
verso i propri clienti e un impegno a creare una mentalità che faccia diventare per tutti tale scelta una “naturale esigenza”. 

D’altra parte innovare significa per Gessi non solo inventare nuove soluzioni estetiche ma soprattutto soddisfare sogni e 
bisogni, anche quelli delle generazioni future, con nuove tecnologie, nuovi processi produttivi, nuovi materiali.
Insieme all’unicità del design, alla tecnologia, il vero valore aggiunto del marchio Gessi è il suo contenuto di poesia e rispetto 
per il mondo.

L’OASI GESSI, UN PARCO INDUSTRIALE NEL VERDE



Design today need not only be aesthetics, ergonomics, functionality and ability to industrialize the product; it should also take 
account of the values and concerns of society: the environment, energy resources, new dwelling customs, new individual 
and collective needs. 

Gessi has long engaged in a very accurate study of innovative, timeless designs and new housing concepts for tomorrow’s 
dwellings to be invariably proposed at every season - relying on the use of highest quality materials and the time-honoured 
tradition of meticulous Italian craftsmanship. The same level of accuracy is used in its search for technical and technological 
solutions so as to obtain safe and sustainable products and processes. 

Gessi purports to be a ‘special place’ where out-of-the-ordinary fantasies come true.
The new Gessi Park originates from this very idea. It was designed as a special, oasis-like production complex that combines 
functionality and efficiency with beauty, eco-friendliness and worker-friendliness. The Park layout mixes industrial and 
landscape eco-architecture, technology and design, all harmoniously integrated in the territory. This provides a perfect setting 
for seamless production processes where products meant for worldwide exportation are manufactured with the use of state-
of-the art technologies and zero environmental impact. 

The green design of the Park is just an aspect of the overall project whose environmental sustainability rests with technically 
advanced, ecologically responsible and industrially unparalleled if not unique system solutions. 
These solutions span from natural lighting and ventilation apparatuses through indoor quality control to highly efficient 
conditioning and heating systems including, inter alia, systems recovering and reusing the heat produced; all devices are 
designed with the utmost attention to energy efficiency and abatement of polluting emissions into the atmosphere. 
Gessi is the first company in Europe to have developed pilot plants for recycling almost all of the water employed in production 
processes, e.g. systems for the drainage of underground water and its reuse for irrigation, systems for process-water 
collection, purification and recycling, etc. The Company has also deployed on a 4 ha surface one of the most innovative and 
advanced rooftop solar photovoltaic generation systems, which came into operation at the end of 2010 and will produce 
clean energy while avoiding thousands of tons of CO2 to be released into the atmosphere. 

The commitment to optimise processes and minimise wastes and inefficiencies involves each level of the Organization 
through an Integrated Quality and Environmental Management System. 
Environment protection is a concern since the very early stages of development of any product or process project; Gessi 
considers it a mission towards its clients and a commitment to create a mindset for everyone to embrace environment minded 
behaviours and choices. 

After all, for Gessi Innovation means not only inventing new aesthetic solutions but also, and more importantly, meeting 
dreams and needs, including those of generations to come, with new technologies, new production processes and new 
materials. Along with design uniqueness and technology, the real added value of the Gessi brand is indeed its content of 
poetry and respect for the world. 

THE GESSI OASIS. A “GREEN” INDUSTRIAL PARK
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Via
Manzoni



Via Manzoni di Emporio Gessi è un 
rubinetto di design a tecnologia 
eco-sensibile. Quando la leva del 
miscelatore è in posizione centrale, 
il rubinetto eroga solo acqua fredda 
evitando un’automatica attivazione 
della caldaia e quindi consumi di 
energia, spesso assolutamente non 
necessitati.
Ruotando progressivamente la maniglia 
verso sinistra si otterrà acqua miscelata  
fino a calda con la leva a fine corsa.

Via Manzoni of Emporio Gessi is a 
faucet designed with eco-conscious 
technology. When the mixer lever is in 
the central position, the tap distributes 
cold water only, eliminating the need 
for activation of the boiler and the 
consequent energy consumption that is 
wasteful and unnecessary.
Turning progressively the handle to the 
left, you will obtain mixed water to hot 
water at the end of the stroke.
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38601
Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38602
Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Miscelatore Lavabo senza scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38606
Miscelatore Lavabo senza scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38603
Miscelatore Lavabo alto con scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black



VIA MANZONI
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38604
Miscelatore Lavabo alto con scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Miscelatore Lavabo alto senza scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38610
Miscelatore Lavabo alto senza scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38612
Gruppo Lavabo 3 fori con scarico con flessibili di collegamento
Three-holes basin mixer , with flexible hoses with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38701
Bocca a parete bocca corta . Da completare con comando remoto
Wall-mounted spout, short spout, with separate control (not included)

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38707
Bocca a parete bocca lunga . Da completare con comando remoto
Wall-mounted spout, long spout, with separate control (not included)

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38315
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo
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38722
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38315+38722
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38497
Parte incasso Miscelatore con bocca
Built-in part basin mixer with spout

031 Cromo
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44893
Parte esterna Miscelatore a parete bocca corta senza scarico
External parts for built-in mixer with short spout, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38497+44893
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38497
Parte incasso Miscelatore con bocca
Built-in part basin mixer with spout

031 Cromo
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44895
Parte esterna Miscelatore a parete bocca lunga senza scarico
External parts for built-in mixer with long spout, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38497+44895
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38607
Miscelatore Bidet con scarico con flessibili di collegamento
Bidet mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38608
Miscelatore Bidet con scarico con flessibili di collegamento
Bidet mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38613
Miscelatore Esterno vasca con deviatore automatico bagno/doccia
External bath mixer with automatic bath/shower diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38634
Gruppo Bordo Vasca 3 fori con bocca di erogazione, deviatore, flessibile
1,50 m e doccetta anticalcare . Deviatore incorporato nella bocca
Three-holes bath mixer with diverter in the spout, 1,50 m flexible hose
and antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38643
Gruppo Bordo Vasca 3 fori con deviatore, flessibile 1,50 m e doccetta
anticalcare . Erogazione alla colonna vasca
Three-holes bath mixer with diverter, 1,50 m flexible hose and
antilimestone handshower. To be used with overflow filler

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01663
Piastra di finitura 3 fori per secur box
Three-holes finishing plate for mounting box

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Secur box Bordo Vasca
Mounting box for bath group
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01762
Sistema di recupero acqua per flessibile doccetta bordo vasca,
installazione su muretto. Non abbinabile a 01669, 01658, 01663 e
01664.
Pull-out handshower drain kit, tile wall installation. Not fitting items
01669, 01658, 01663 and 01664.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01763
Sistema di recupero acqua per flessibile doccetta, installazione bordo
vasca. Non abbinabile a 01669, 01658, 01663 e 01664.
Pull-out handshower drain kit, rim installation. Not fitting items 01669,
01658, 01663 and 01664.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38725
Bocca Vasca a parete . Da completare con comando remoto
Bath spout to be completed with separate control (not included)

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38389
Parte incasso per piantana vasca
Built-in part for freestanding bath mixer

031 Cromo
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24982
Parte esterna per piantana esterno vasca con doccetta
External parts for freestanding external bath mixer. To be completed
with handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38389+24982
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38631
Miscelatore esterno doccia
External shower mixer

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38455
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo

44632
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38455+44632
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38473
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo

44634
Parte esterna Miscelatore a parete 2 vie con deviatore automatico
bagno/doccia
External parts for wall-mounted mixer two-way, automatic bath/ shower
diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38473+44634
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38670
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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42

52

38654
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38670+38654

38669
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. Two-way

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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52
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76

42

38656
Parte esterna Miscelatore a parete 2 vie con deviatore automatico
bagno/doccia
External parts for wall-mounted mixer two-way, automatic bath/ shower
diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38669+38656
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38269
Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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11
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MIX

43

38792
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 1 via
External parts for thermostatic mixer, one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38792
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38269
Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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43 72
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38794
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 2 vie
External parts for thermostatic mixer, two-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38794
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38269
Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38796
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 3 vie
External parts for thermostatic mixer, three-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38796

38439
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo
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1

2
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PUSH

44900
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore, presa
acqua, supporto, flessibile 1,50 m e doccetta anticalcare
External parts for two-way built-in shower mixer with diverter, water
outlet, handshower hook, flexible hose and antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38439+44900
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38439
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo
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PULL

44901
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore, presa
acqua, supporto, flessibile 1,50 m e doccetta anticalcare
External parts for two-way built-in shower mixer with diverter, water
outlet, handshower hook, flexible hose and antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38439+44901

RIR4012
Sistema antiriflusso UNI EN 1717, opzionale ed abbinabile a 44639 e
44673
Non-return system (optional), UNI EN 1717 certified, compatible with
44639 and 44673

031 Cromo
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18601
Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18602
Miscelatore Lavabo senza scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18603
Miscelatore Lavabo alto con scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18604
Miscelatore Lavabo alto senza scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18605
Miscelatore Lavabo alto bocca lunga con scarico con flessibili di
collegamento
High version basin mixer , long spout, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black



EMPORIO

[29]

28�$�

242
102

211

21
5

35

18

46

29
8

52
5

M
A

X
40

33.5

G3/8"

18606
Miscelatore Lavabo alto bocca lunga senza scarico con flessibili di
collegamento
High version basin mixer , long spout, flexible connections, without
waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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G
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44285
Bocca a parete bocca corta . Da completare con comando remoto
Wall-mounted spout, short spout, with separate control (not included)

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38780
Bocca a parete bocca corta
wall-mounted spout, short spout

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38783
Bocca a parete bocca lunga
wall-mounted spout, ,long spout

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38315
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo
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48 -  68
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19712
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38315+19712
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38497
Parte incasso Miscelatore con bocca
Built-in part basin mixer with spout

031 Cromo

45 42
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44823
Parte esterna Miscelatore a parete bocca corta senza scarico
External parts for built-in mixer with short spout, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38497+44823
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38497
Parte incasso Miscelatore con bocca
Built-in part basin mixer with spout

031 Cromo
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44827
Parte esterna Miscelatore a parete bocca lunga senza scarico
External parts for built-in mixer with long spout, without waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38497+44827
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18607
Miscelatore Bidet con scarico con flessibili di collegamento
Bidet mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18613
Miscelatore Esterno vasca con deviatore automatico bagno/doccia
External bath mixer with automatic bath/shower diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

18711
Miscelatore Termostatico Esterno vasca con deviatore automatico
bagno/doccia
External bath thermostatic mixer with automatic bath/shower diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18637
Gruppo Bordo Vasca 3 fori con bocca di erogazione, deviatore, flessibile
1,50 m e doccetta anticalcare . Deviatore incorporato nella bocca
Three-holes bath mixer with diverter in the spout, 1,50 m flexible hose
and antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

18643
Gruppo Bordo Vasca 3 fori con deviatore, flessibile 1,50 m e doccetta
anticalcare . Erogazione alla colonna vasca
Three-holes bath mixer with diverter, 1,50 m flexible hose and
antilimestone handshower. To be used with overflow filler

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

6905

38 38 38

345 345
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01663
Piastra di finitura 3 fori per secur box
Three-holes finishing plate for mounting box

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01669
Secur box Bordo Vasca
Mounting box for bath group

031 Cromo
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01762
Sistema di recupero acqua per flessibile doccetta bordo vasca,
installazione su muretto. Non abbinabile a 01669, 01658, 01663 e
01664.
Pull-out handshower drain kit, tile wall installation. Not fitting items
01669, 01658, 01663 and 01664.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01763
Sistema di recupero acqua per flessibile doccetta, installazione bordo
vasca. Non abbinabile a 01669, 01658, 01663 e 01664.
Pull-out handshower drain kit, rim installation. Not fitting items 01669,
01658, 01663 and 01664.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38785
Bocca Vasca a parete bocca corta . Da completare con comando
remoto
Wall-mounted spout, short spout, with separate control (not included)

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38787
Bocca Vasca a parete bocca lunga . Da completare con comando
remoto
Wall-mounted spout, long spout, with separate control (not included)

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38389
Parte incasso per piantana vasca
Built-in part for freestanding bath mixer

031 Cromo
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24943
Parte esterna per piantana esterno vasca con doccetta
External parts for freestanding external bath mixer. To be completed
with handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38389+24943

18731
Miscelatore Termostatico esterno doccia
External shower thermostatic mixer

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18631
Miscelatore esterno doccia
External shower mixer

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38455
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo

44662
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38455+44662
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38473
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo

44664
Parte esterna Miscelatore a parete 2 vie con deviatore automatico
bagno/doccia
External parts for wall-mounted mixer two-way, automatic bath/ shower
diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38473+44664
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38473
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo
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PRIMARY OUTLET

SECONDARY OUTLET

44667
Parte esterna Miscelatore a parete 2 vie con deviatore automatico
bagno/doccia
External parts for wall-mounted mixer two-way, automatic bath/ shower
diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38473+44667

RIR4012
Sistema antiriflusso UNI EN 1717, opzionale ed abbinabile a 44639 e
44673
Non-return system (optional), UNI EN 1717 certified, compatible with
44639 and 44673

031 Cromo

38670
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18761
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38670+18761
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38669
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. Two-way

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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18779
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore
automatico bagno/doccia
External parts shower mixer, one-way diverter, with automatic
bath/shower diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38669+18779
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38269
Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38776
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 1 via
External parts for thermostatic mixer, one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38776
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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CLOSED
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38777
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 2 vie
External parts for thermostatic mixer, two-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38777
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38778
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 3 vie
External parts for thermostatic mixer, three-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38778
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38792
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 1 via
External parts for thermostatic mixer, one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38792
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38794
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 2 vie
External parts for thermostatic mixer, two-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38794
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer
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38796
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 3 vie
External parts for thermostatic mixer, three-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38796

38439
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way
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PUSH

44828
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore, presa
acqua, supporto, flessibile 1,50 m e doccetta anticalcare
External parts for two-way built-in shower mixer with diverter, water
outlet, handshower hook, flexible hose and antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38439+44828



EMPORIO

[41]

38439
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo
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44829
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore, presa
acqua, supporto, flessibile 1,50 m e doccetta anticalcare
External parts for two-way built-in shower mixer with diverter, water
outlet, handshower hook, flexible hose and antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38439+44829





Via
Bagutta



Via Bagutta di Emporio Gessi è un 
rubinetto di design a tecnologia 
eco-sensibile. Quando la leva del 
miscelatore è in posizione centrale, 
il rubinetto eroga solo acqua fredda 
evitando un’automatica attivazione 
della caldaia e quindi consumi di 
energia, spesso assolutamente non 
necessitati.
Ruotando progressivamente la maniglia 
verso sinistra si otterrà acqua miscelata  
fino a calda con la leva a fine corsa.

Via Bagutta of Emporio Gessi is a 
faucet designed with eco-conscious 
technology. When the mixer lever is in 
the central position, the tap distributes 
cold water only, eliminating the need 
for activation of the boiler and the 
consequent energy consumption that is 
wasteful and unnecessary.
Turning progressively the handle to the 
left, you will obtain mixed water to hot 
water at the end of the stroke.
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Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste
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Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste
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Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste
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Miscelatore Lavabo con scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo
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Miscelatore Lavabo senza scarico
Basin mixer without waste

031 Cromo
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Miscelatore Lavabo alto con scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, with waste
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Miscelatore Lavabo alto con scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo
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Miscelatore Lavabo alto senza scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, without waste
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Miscelatore Lavabo alto senza scarico con flessibili di collegamento
High basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo
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Miscelatore Lavabo senza scarico con flessibili di collegamento
Basin mixer, flexible connections, without waste

031 Cromo
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Miscelatore Bidet con scarico con flessibili di collegamento
Bidet mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo
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Miscelatore Bidet con scarico con flessibili di collegamento
Bidet mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo
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35807
Miscelatore Bidet con scarico con flessibili di collegamento
Bidet mixer, flexible connections, with waste

031 Cromo

35900
Bocca a parete . Da completare con comando remoto
Wall-mounted spout to be completed with separate control

031 Cromo
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38315
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo
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44312
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo
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Parte incasso Miscelatore con bocca
Built-in part basin mixer with spout

031 Cromo
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44913
Parte esterna Miscelatore a parete bocca lunga senza scarico
External parts for built-in mixer with long spout, without waste

031 Cromo

38497+44913

35813
Miscelatore Esterno vasca con deviatore automatico bagno/doccia
External bath mixer with automatic bath/shower diverter

031 Cromo
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44337
Gruppo Bordo Vasca 3 fori con bocca di erogazione, deviatore, flessibile
1,50 m e doccetta anticalcare . Deviatore incorporato nella bocca
Three-holes bath mixer with diverter in the spout, 1,50 m flexible hose
and antilimestone handshower

031 Cromo
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44343
Gruppo Bordo Vasca 3 fori con deviatore, flessibile 1,50 m e doccetta
anticalcare . Erogazione alla colonna vasca
Three-holes bath mixer with diverter, 1,50 m flexible hose and
antilimestone handshower. To be used with overflow filler

031 Cromo
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01663
Piastra di finitura 3 fori per secur box
Three-holes finishing plate for mounting box

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Secur box Bordo Vasca
Mounting box for bath group
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01762
Sistema di recupero acqua per flessibile doccetta bordo vasca,
installazione su muretto. Non abbinabile a 01669, 01658, 01663 e
01664.
Pull-out handshower drain kit, tile wall installation. Not fitting items
01669, 01658, 01663 and 01664.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Sistema di recupero acqua per flessibile doccetta, installazione bordo
vasca. Non abbinabile a 01669, 01658, 01663 e 01664.
Pull-out handshower drain kit, rim installation. Not fitting items 01669,
01658, 01663 and 01664.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Bocca Vasca a parete
Wall-fixing bath spout

031 Cromo
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Parte incasso per piantana vasca
Built-in part for freestanding bath mixer
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24972
Parte esterna per piantana esterno vasca con doccetta
External parts for freestanding external bath mixer. To be completed
with handshower

031 Cromo

38389+24972
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35831
Miscelatore esterno doccia
External shower mixer

031 Cromo

38455
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo
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Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo
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38473
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo

44714
Parte esterna Miscelatore a parete 2 vie con deviatore automatico
bagno/doccia
External parts for wall-mounted mixer two-way, automatic bath/ shower
diverter

031 Cromo

38473+44714
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RIR4012
Sistema antiriflusso UNI EN 1717, opzionale ed abbinabile a 44639 e
44673
Non-return system (optional), UNI EN 1717 certified, compatible with
44639 and 44673

031 Cromo

38670
Parte incasso Miscelatore 1 via
Built-in part for mixer one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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35954
Parte esterna Miscelatore a parete 1 via
External parts mixer one-way diverter

031 Cromo

38670+35954

38669
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. Two-way

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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35956
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore
automatico bagno/doccia
External parts shower mixer, one-way diverter, with automatic
bath/shower diverter

031 Cromo

38669+35956
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38792
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 1 via
External parts for thermostatic mixer, one-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38792
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38794
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 2 vie
External parts for thermostatic mixer, two-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38794
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Parte incasso Miscelatore Termostatico Doccia a parete
Built-in part for thermostatic mixer

031 Cromo
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38796
Parte esterna Miscelatore Termostatico Doccia a parete 3 vie
External parts for thermostatic mixer, three-way diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38269+38796

38439
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo
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44922
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore, presa
acqua, supporto, flessibile 1,50 m e doccetta anticalcare
External parts for two-way built-in shower mixer with diverter, water
outlet, handshower hook, flexible hose and antilimestone handshower

031 Cromo

38439+44922
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38439
Parte incasso Miscelatore 2 vie
Built-in part mixer. One-way

031 Cromo
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44924
Parte esterna Miscelatore Doccia a parete 2 vie con deviatore, presa
acqua, supporto, flessibile 1,50 m e doccetta anticalcare
External parts for two-way built-in shower mixer with diverter, water
outlet, handshower hook, flexible hose and antilimestone handshower

031 Cromo

38439+44924





Shower
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Soffione Doccia a soffitto QUADRO 350 mm
QUADRO Ceiling-mounted shower head 350 mm

238 Mirror Steel

239 Steel Brushed

299 Matte Black
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Soffione Doccia a soffitto TONDO Ø350 mm
TONDO Ceiling-mounted shower head Ø350 mm

238 Mirror Steel

239 Steel Brushed

299 Matte Black
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Soffione anticalcare a parete orientabile
Wall-fixing antilimestone and adjustable headshower

238 Mirror Steel
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Soffione anticalcare a soffitto orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead
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47250
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

238 Mirror Steel
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Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead
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47257
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

238 Mirror Steel
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47386
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

238 Mirror Steel
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47259
Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead
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47368
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47372
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47384
Soffione a parete orientabile
Wall-mounted adjustable showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47370
Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47376
Soffione anticalcare a parete orientabile
Wall-fixing antilimestone and adjustable headshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47374
Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47286
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47290
Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47284
Soffione anticalcare Doccia a parete orientabile
Wall-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47382
Soffione anticalcare a parete orientabile
Wall-fixing antilimestone and adjustable headshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47288
Soffione anticalcare Doccia a soffitto orientabile
Ceiling-mounted adjustable and antilimestone showerhead

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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35181
Miscelatore Termostatico a parete con soffione, deviatore automatico
bagno/doccia, flessibile 1,50, saliscendi e doccetta antica lcare
Wall-mounted thermostatic mixer with Ø200 showerhead, automatic
bath/shower diverter, 1,50 m flexible hose, sliding rail and ant ilimestone
handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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35183
Miscelatore Termostatico a parete con soffione, deviatore automatico
bagno/doccia, flessibile 1,50, saliscendi e doccetta antica lcare
Wall-mounted thermostatic mixer with Ø300 showerhead, automatic
bath/shower diverter, 1,50 m flexible hose, sliding rail and ant ilimestone
handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47264
Asta saliscendi con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible hoseand
water outlet

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

47242
Asta saliscendi con doccetta anticalcare monogetto e flessibile 1,50 m
Single-jet sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible hose

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

47243
Asta saliscendi con doccetta anticalcare tre getti e flessibile 1,50 m
Three-setting sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible
hose

031 Cromo
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38751
Asta saliscendi
Sliding rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

47316
Asta saliscendi con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible hoseand
water outlet

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47320
Asta saliscendi con presa acqua, doccetta anticalcare tre getti e
flessibile 1,50 m
Three-setting sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible
hose and water outlet

031 Cromo
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47314
Asta saliscendi con doccetta anticalcare monogetto e flessibile 1,50 m
Single-jet sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible hose

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47318
Asta saliscendi con doccetta anticalcare tre getti e flessibile 1,50 m
Three-setting sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible
hose

031 Cromo
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Asta saliscendi
Sliding rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

60

100

134

93

20
60

55 26

G
1/

2-
m

45

68

66
0

10

60
0

L=1500

47306
Asta saliscendi con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible hoseand
water outlet

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47310
Asta saliscendi con presa acqua, doccetta anticalcare tre getti e
flessibile 1,50 m
Three-setting sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible
hose and water outlet

031 Cromo
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47304
Asta saliscendi con doccetta anticalcare monogetto e flessibile 1,50 m
Single-jet sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible hose

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47308
Asta saliscendi con doccetta anticalcare tre getti e flessibile 1,50 m
Three-setting sliding rail with antilimestone handshower, 1,50 m flexible
hose

031 Cromo
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47302
Asta saliscendi
Sliding rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38753
Asta saliscendi con doccetta anticalcare a tre getti, flessibile 1,50 m e
presa acqua.
Sliding rail with three-setting antilimestone handshower, 1,50 m flexible
hose and water outlet.

031 Cromo
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20029
Set doccia con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Shower set with water outlet, 1,50 m flexible hose and antilimestone
handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38726
Set doccia con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Shower set with water outlet, 1,50 m flexible hose and antilimestone
handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47323
Set doccia con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Shower set with water outlet, 1,50 m flexible hose and antilimestone
handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38723
Set doccia con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m
Shower set with water outlet, 1,50 m flexible hose and antilimestone
handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47326
Set doccia con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m.
Doccetta anticalcare tre getti
Shower set with water outlet, 1,50 m flexible hose and antilimestone
handshower. Three-setting antilimestone handshower

031 Cromo
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28

68
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47324
Set doccia con presa acqua, doccetta anticalcare e flessibile 1,50 m.
Doccetta anticalcare tre getti
Shower set with water outlet, 1,50 m flexible hose and antilimestone
handshower. Three-setting antilimestone handshower

031 Cromo

38309
Parte incasso Rubinetto d'arresto
Built-in part for stop valve

031 Cromo

18763
Parte esterna Rubinetto d'arresto
External parts for stop valve

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38309+18763
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38371
Parte incasso Deviatore 2 vie
Built-in part two-way diverter

031 Cromo

62 48

5

62 - 52

43

18775
Parte esterna Deviatore a parete
External parts diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38371+18775

38373
Parte incasso Deviatore 3 vie
Built-in part three-way diverter

031 Cromo

62 48
5

62 - 52

43

18775
Parte esterna Deviatore a parete
External parts diverter

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38373+18775

47254
Doccetta anticalcare
antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47255
Doccetta anticalcare tre getti
Three-setting antilimestone handshower

031 Cromo
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G1/2"

47425
Doccetta anticalcare
antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

14372
Doccetta anticalcare.
Antilimestone handshower.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

G1/2"

58

130
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3

14370
Doccetta anticalcare
antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

130

G1/2"

58

27
2

14376
Doccetta anticalcare tre getti
Three-setting antilimestone handshower

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47369
Presa acqua
water outlet

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38769
Presa acqua
water outlet

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

47269
Presa acqua
water outlet

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47357
Supporto fisso per doccetta
Fixed handshower hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38657
Supporto fisso per doccetta
Fixed handshower hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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47271
Supporto fisso per doccetta
Fixed handshower hook

031 Cromo

10

5660

25

90

68

47360
Supporto duplex orientabile per doccetta
Adjustable handshower hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38760
Supporto duplex orientabile per doccetta
Adjustable handshower hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

47277
Supporto duplex orientabile per doccetta
Adjustable handshower hook

031 Cromo

60
10

68
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47361
Presa acqua con supporto doccetta
water outlet and handshower hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38761
Presa acqua con supporto doccetta
water outlet and handshower hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

01637
Flessibile Cromalux lunghezza 1,50 m con attacco da 1/2" conico
1,50 m Cromalux flexible hose with conic 1/2" connections

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

28746
Flessibile Cromalux lunghezza 2,00 m con attacco da 1/2" conico
2,00 m Cromalux flexible hose with conic 1/2" connections

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38803
Porta sapone in vetro satinato a parete
Satined glass wall-mounted soap holder

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38809
Porta bicchiere in vetro satinato a parete
Wall-mounted tumbler holder with satined glass

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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25�$�

41
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25
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38815
Porta dispenser in vetro satinato a parete
Wall-mounted soap dispenser with satined glass

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

36
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53 18

80

23
0

38957
Porta scopino a parete
Wall-mounted brush holder

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38827
Porta sapone in vetro satinato d'appoggio
Satined glass standing soap holder

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black



EMPORIO

[75]

38833
Porta bicchiere in vetro satinato d'appoggio
Standing tumbler holder with satined glass

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38839
Porta dispenser in vetro satinato d'appoggio
Standing soap dispenser with satined glass

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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3

82

18

80

78

38953
Porta scopino d'appoggio
Standing brush holder

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38849
Porta rotolo a parete orizzontale o verticale
Paper-roll holder for horizontal/vertical installation

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38915
Porta rotolo a parete doppio
Double wall-mounted paper roll holder

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38855
Porta rotolo a parete con coperchio
Wall-mounted paper roll holder with cover

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38942
Piantana da terra con porta rotolo e porta scopino
Standing set with paper roll holder and brush holder

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38939
Piantana da terra porta salvietta
Freestanding towel rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

300

341

65

25

41 41

525 25

38897
Porta salvietta 30 cm
30 cm towel rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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25

41 41
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25 25

38900
Porta salvietta 45 cm
45 cm towel rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38903
Porta salvietta 60 cm
60 cm towel rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Glass

38911
Maniglia e portasalvietta per vetro 30 cm
30 cm towel rail for glass fixing

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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41
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Glass

Glass

38918
Maniglia e portasalvietta per vetro 45 cm
45 cm towel rail for glass fixing

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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Glass

38913
Maniglia e portasalvietta per vetro 60 cm
60 cm towel rail for glass fixing

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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63617
Porta Salvietta doppio orientabile
Pivotable double towel rail

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38909
Porta salvietta ad anello
Towel ring

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

43

41

25 45

10

38921
Appendino a parete
Wall-mounted robe hook

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

38950
Mensola a parete 60 cm
Shelf 60 cm

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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41
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38861
Mensola per vasca/doccia
Bath or shower shelf

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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5
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10538945
Mensola a parete 30 cm
Shelf 30 cm

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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491
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38947
Mensola a parete 45 cm
Wall-mounted shelf 45 cm

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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38949
Mensola a parete 60 cm
Shelf 60 cm

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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6905

38 38 38

345 345
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150150

01663
Piastra di finitura 3 fori per secur box
Three-holes finishing plate for mounting box

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01669
Secur box Bordo Vasca
Mounting box for bath group

031 Cromo

01411
Rubinetto sottolavabo con filtro e attacco da 1/2"
underbasin mixer with filter and 1/2" connection

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01377
Sifone da 1 1/4"
1 1/4" syphon

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

47283
Rubinetto sottolavabo
underbasin mixer

031 Cromo
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01420
Piletta "Stop&Go" Lavabo senza troppopieno
basin waste “Stop&Go”, without overflow

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01408
Piletta "Stop&Go" Lavabo con troppopieno
basin waste “Stop&Go”, with overflow

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01376
Piletta con scarico libero Lavabo senza troppopieno
basin waste always open, without overflow

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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01391
Piletta con scarico libero Lavabo senza troppopieno
basin waste always open, without overflow

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

29263
Piletta lavabo da 1 1/4” con salterello e troppopieno per 41405 e 41406.
1 1/4” basin pop-up waste with overflow for item 41405 and 41406.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black
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29264
Piletta lavabo da 1 1/4” con salterello e troppopieno per 41407.
1 1/4” basin pop-up waste with overflow for item 41407.

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

01637
Flessibile Cromalux lunghezza 1,50 m con attacco da 1/2" conico
1,50 m Cromalux flexible hose with conic 1/2" connections

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

28746
Flessibile Cromalux lunghezza 2,00 m con attacco da 1/2" conico
2,00 m Cromalux flexible hose with conic 1/2" connections

031 Cromo

149 Finox Brushed Nickel

299 Matte Black

m
in

im
um

 w
al

l 
th

ic
kn

es
s 

8

300

220

280

13085 85

40
80 12

0

6

70

160

66

RIR4608
Set di fissaggio per 45097/44655/46112/38455/38312
Fixing kit for 45097/44655/46112/38455/38312

031 Cromo

RIR4609
Set di fissaggio per 09269/38269
Fixing kit for 09269/38269

031 Cromo
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RIR4610
Set di fissaggio per 44697/44639/38497/38439
Fixing kit for 44697/44639/38497/38439

031 Cromo

RIR4612
Set di fissaggio per 44673/38473
Fixing kit for 44673/38473

031 Cromo
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G1/2"
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RIR4622
Set di fissaggio per 46112/38312 + bocca di erogazione
Fixing kit for 46112/38312 + spout

031 Cromo

RIR4012
Sistema antiriflusso UNI EN 1717, opzionale ed abbinabile a 44639 e
44673
Non-return system (optional), UNI EN 1717 certified, compatible with
44639 and 44673

031 Cromo
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PRESCRIZIONI TECNICHE:

1) al fine di garantire una lunga durata del prodotto installare rubinetti filtro a monte dell'impianto, da pulire 
periodicamente;
2) non installare il prodotto in presenza di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar (nel caso, utilizzare un 
riduttore di pressione dimostrabile idoneo ai requisiti normativi locali);
3) Collaudo dimostrabile idoneo ai requisiti normativi locali con pressione massima a 12 bar;
4) la temperatura dell’acqua non deve essere superiore ai 70°C;
5) effettuare il risciacquo delle tubazioni prima di installare il rubinetto; prima dell’installazione del prodotto, 
aver prova che le tubature d’acqua di entrata vengano pulite secondo le norme locali vigenti.
6) per l’installazione attenersi a quanto indicato nelle istruzioni di montaggio allegate al prodotto;
7) non collegare la messa a terra di un impianto elettrico al flessibile o ad altra conduttura idraulica;
8) chiudere l’impianto in caso assenza prolungata per più di ventiquattro ore.

MANUTENZIONE: INDICAZIONI PER LA PULIZIA DEI PRODOTTI GESSI S.p.A.

I prodotti GESSI S.p.A. sono manufatti di differenti materiali in aderenza a ogni esigenza di mercato, design 
e funzionalità. Le superfici della produzione di GESSI S.p.A. sono ottenute usando i migliori materiali, 
approvati processi produttivi e sono costantemente valorizzati da avanzati metodi di certificazione 
qualitativa. Per apprezzare appieno il Vostro prodotto GESSI e per preservarne la qualità estetica, 
considerate quanto segue:

A) L’acqua contiene calcare in quantità variabili, il quale rimane trattenuto sulla superficie del prodotto, 
lasciando depositi dopo che l’acqua è evaporata. E’ possibile prevenire le formazioni di depositi di calcare, 
e mantenere il Vostro prodotto pulito asciugandolo sempre con un panno morbido immediatamente dopo 
l’uso.

B) NON DEVONO ESSERE UTILIZZATI DETERSIVI, SOLVENTI, AGENTI CHIMICI, SPUGNE ABRASIVE, 
PAGLIE METALLICHE, ALCOOL, ECC. che danneggerebbero irrimediabilmente le superfici del prodotto, 
compromettendone l’estetica, la lucentezza e la satinatura. PULIRE ESCLUSIVAMENTE CON ACQUA E 
SAPONE NEUTRO ASCIUGANDO CON PANNO MORBIDO. 

C) Pulire periodicamente il filtro dell’aeratore, dopo averlo smontato con attenzione, per rimuovere il 
calcare che ne ostruisce le uscite.

D) Quando si usa sapone spray, spruzzare prima su un panno pulito o su una spugna, MAI direttamente 
sul prodotto.

L’azienda si riserva il diritto di invalidare la garanzia nel caso non venissero rispettate le condizioni di cui 
sopra, accertate da un tecnico della GESSI S.p.A.

Qualsiasi modifica alla presente garanzia potrà essere rilasciata solo dalla GESSI S.p.A. con apposita 
dichiarazione scritta. La garanzia non sarà, inoltre, operante in mancanza della documentazione 
comprovante la data di acquisto.

Eventuali danni e/o difetti di prodotti verranno eliminati in garanzia solo se l’articolo oggetto di reclamo 
sarà rimesso alla GESSI S.p.A. nella confezione originale allegando la prova di acquisto. La garanzia è 
estesa a tutti i paesi, esclusi Stati Uniti e Canada, in cui il prodotto è fornito dalla GESSI S.p.A. o dal suo 
distributore autorizzato. Sono in ogni caso esclusi dalla garanzia I costi per il montaggio e lo smontaggio 
del prodotto, le trasferte e gli interventi tecnici di personale specializzato, nonché gli oneri subiti dal cliente 
per l’indisponibilità e/o la sospensione dell’utilizzo del prodotto. Eventuali imperfezioni nelle finiture e nei 
materiali naturali, non sono da considerarsi difetti, ma caratteristica del prodotto per l’artigianalità della 
produzione.
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TECHNICAL PRESCRIPTIONS:

1) in order to guarantee a long-lasting performance of the product we recommend to install angle valves 
with filter, which must be regularly cleaned;
2) you should not install the product in presence of water pressure higher than 5 bar: in case of higher 
pressure, it is recommended to use a pressure reducer (In the case, use a demonstrable pressure reducer 
that complies with local requirements);
3) Testing suitable for local requirements with a maximum pressure of 12 bar;
4) water temperature should not be higher than 70°C;
5) carry out the rinsing of the pipes before installing the tap; before installing the product, have proof that 
the inlet water pipes are cleaned according to local regulations in force.
6) regarding the installation follow the assembly instructions enclosed with the product;
7) do not connect the earthing of an electric installation to a flexible hose or to another water pipeline;
8) close the plant in case of an extended absence of more than twenty-four hours.

MAINTENANCE: INDICATIONS FOR THE CLEANING OF THE GESSI S.p.A. PRODUCTS

The GESSI S.p.A. products are manufactured articles of different materials according to any requirement 
of the market, design and functionality. The surfaces of the GESSI S.p.A. manufacturing are obtained 
using the best materials, approved production processes and are constantly checked by updated quality 
certification methods, considered as follows:
 
A) Water contains limestone in different qualities, which remains kept on the surfaces of the product, 
leaving deposits after the water has been evaporated. It is possible to prevent the forming of limestone 
deposits and to keep your product clean by drying it always with a soft cloth immediately after use.

B) DETERGENTS, SOLVENTS, CHEMICAL AGENTS, ABRASIVE SPONGES, WIRE WOOL, ALCOHOL, 
ETC. SHOULD NOT BE USED as these could irreparably damage products’ surfaces compromising their 
aesthetics, brightness and satinizing. CLEAN EXCLUSIVELY WITH WATER AND NEUTRAL SOAP DRYING 
THEM WITH A SOFT CLOTH.
 
C) Clean regularly the aerator filter after having it disassembled and after having removed the limestone 
which obstructs the outlets.

D) When using spray soap, splash first on a clean cloth or on a sponge, NEVER directly on the product. 

The company has the right to invalidate the warranty when the above mentioned conditions will not be 
obeyed, checked by a technician of GESSI S.p.A.

The company GESSI S.p.A. can issue only any modifications at this warranty through a proper written 
declaration. Furthermore, the warranty will not be valid in case of missing documentation which proves 
the date of purchase. 

Possible product damages a/o defects will be replaced under warranty only if the related item of complaint 
is send back to GESSI S.p.A. in the original packaging including the proof of purchase. The warranty is 
valid in all the countries, excluded USA and Canada, where the product has been supplied by GESSI 
S.p.A. or by its authorized distributor. The costs for the assembling and the disassembling of the product, 
the travelling and the technical interventions by the skilled staff, as well as the burden undergone by the 
customer due to the indisposition a/o the suspension of the product use are in any case excluded from 
the warranty. Possible imperfections at the finishing and at the raw materials, are not defects, but features 
of the product due to the handmade production.

89



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL SALES CONDITIONS

Con la trasmissione dell’ordine il Cliente accetta tutte le condizioni sottoesposte. Le vendite si intendono perfezionate 
solo dopo espressa approvazione della venditrice.
With the dispatch of the order the Customer agrees to all the following conditions. The sale is finalized only after the 
official confirmation approval of the order by the Company.

I prezzi del presente listino si intendono IVA esclusa e sono espressi in euro. La venditrice si riserva la facoltà di 
modificare i prezzi, le condizioni generali di vendita e gli stessi prodotti (apportando cambiamenti ad articoli e/o finiture o 
eliminando addirittura lo stesso modello dal presente listino) in qualsiasi momento ed a suo insindacabile giudizio senza 
alcun obbligo di preavviso. 
The prices indicated in this price list do not include V.A.T. and they are expressed in Euros. The Seller may modify 
prices,general sales conditions and products (by modifying items and/or finishings or by removing them from this price 
list) at the Seller discretion without any prior notice.

I termini di consegna si intendono non perentori e, quindi, non vincolati per la venditrice. Conseguentemente il loro 
mancato rispetto non comporterà a carico della stessa alcun risarcimento per danno né legittimerà la compratrice a 
sospendere e/o ritardare i pagamenti pattuiti. Qualora il cliente debba fornire i dati necessari per eseguire la fornitura, il 
termine di consegna decorrerà dal giorno del ricevimento dei dati precisi. Quanto sopra include ritardi maggiori causati 
da calamità naturali, sommosse, scioperi, incendi e da altro evento imprevedibile.
The delivery terms are to be used as a guide and not a guarantee and so are not binding for the Seller. Consequently any 
failure to meet them does not constitute any compensation from the Seller, neither justify the Buyer to cancel or delay 
the agreed payment. In case the Purchaser has not given the necessary exact and correct data to carry out the order, 
the delivery of the products will take effect only from the receipt of them. The above includes also  delays due to natural 
emergencies, uprisings, strikes, fires and other unexpected events.

Il cliente è responsabile di tutti i dati di identificazione forniti alla venditrice quali Ragione Sociale – Sede Legale – Codice 
Fiscale – Partiva Iva e quant’ altro specificatamente richiesto in materia della legislazione vigente. I dati del cliente, 
secondo la Legge 675 / 95, saranno custoditi ed elaborati per adempimenti degli obblighi di legge. Ogni altro utilizzo 
dovrà essere espressamente accettato dal cliente.
The Purchaser is the sole liable for the data he communicated to the Seller concerning the identification of the Purchaser 
such as Company Title – Registered Office – Tax payer’s code – VAT Number – and whatever requested by the Laws in 
force. The Purchaser’s data, according to the Law 675/95 will be kept and elaborated only for the obligations of Law. Any 
other use must be explicitly accepted by the Purchaser.

La spedizione viene effettuata nel modo ritenuto più idoneo dalla venditrice. All’atto della consegna il cliente è tenuto 
alla verifica del materiale ordinato nonché al reclamo diretto al vettore in caso di manomissione o danneggiamento 
dell’imballo.
The shipment is carried out in the most appropriate way for the Seller. At point of delivery the Buyer is obliged to check 
the ordered goods and in case of error or damage of the packing he has to report this in the first instance directly to the 
forwarding agent.

Ogni reclamo e contestazione dovrà essere comunicato a mezzo lettera raccomandata entro e non oltre 8 giorni dalla data 
del ricevimento, con descrizione analitica del vizio, allegando foto a supporto della documentazione redatta, garanzia e 
scontrino / fattura d’acquisto. In caso di reclamo effettuato in tempo utile, la merce dovrà essere inviata in porto franco 
al magazzino della venditrice per la verifica dell’eventuale difetto. Nel caso di materiale riscontrato difettoso per cause 
imputabili alla venditrice, questa provvederà alla sostituzione del prodotto. E’ esclusa ogni ulteriore responsabilità della 
venditrice per tutte le conseguenze dirette e indirette derivanti dall’installazione e dall’impiego dell’articolo.
Any complaint and objection has to be communicated by recorded delivery letter within 8 days from the receipt of the 
goods. It must contain a detailed description of the defect and a picture of the product as a support of the claim, the 
guarantee and receipt or invoice. In the case of a complaint made within this time the goods can be sent free-port to our 
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warehouse in order to be checked. In the case of defective material caused by the company it will be replaced, but the 
company will not accept any further responsibility for any direct or indirect consequences due to installation and use.

In ogni caso di ritardato pagamento verranno addebitati gli interessi convenzionali al tasso del 8% a decorrere dal giorno 
successivo alla scadenza senza ausilio di diffide. Al verificarsi di un mancato pagamento nei termini concordati, tutti gli 
ordini in portafoglio saranno sospesi senza necessità di preavviso e ritenuti annullati per colpa della ditta acquirente, 
fatto salvo il risarcimento dei danni. I pagamenti dei prodotti consegnati non saranno subordinati al completamento dell’ 
ordine. Nessun pagamento potrà essere differito nel caso di contestazioni.
In the case of a delayed payment, the company reserve the right to charge interest at the rate of 8% starting from the 
day after the expiry date of the invoice without notice. In case of any delay of payment within the agreed terms, the Seller 
has the right to suspend the supply without prior notice and the orders will be annulled due to Purchaser’s fault , unless 
compensation for damage. Delivered goods pending payments will not prejudice the completion of orders in progress. 
Any delay or payment will not be accepted in case of claims.

Fino al momento in cui il venditore non abbia ricevuto il pagamento dell’ intero prezzo dei prodotti, questi ultimi rimarranno 
di sua esclusiva proprietà. In caso di pagamenti dilazionati, le merci consegnate restano di proprietà del Venditore sino 
all'integrale pagamento del prezzo. II Compratore si impegna a fare quanto necessario per rendere effettiva la riserva di 
proprietà, nella forma più estesa a favore del venditore. Si impegna, altresì, a collaborare con il Venditore nelle misure 
necessarie per la protezione del diritto di proprietà di quest’ultimo. II Venditore è autorizzato a compiere, a spese del 
Compratore ogni formalità necessaria a rendere comunque opponibile ad ogni terzo la riserva di proprietà. II compratore 
non può rivendere, cedere, costituire in garanzia la merce acquistata senza averne prima pagato integralmente il prezzo 
al venditore, al quale devono essere immediatamente rese note, a mezzo di lettera raccomandata, le procedure esecutive 
che, su istanza di terzi, avessero colpito dette merci.
The products remain Seller’s property until the moment of the complete payment of the price. In case of  extended  
payment, delivered products remain Seller’s property until the moment of the complete payment of the price. The Buyer 
undertakes to respect the Supplier ownership in the widest form in seller’s favour. He also undertakes to cooperate with 
the seller with all the necessary actions to protect the seller’s ownership. The seller is authorized to undertake all the 
actions at one’s buyer’s expenses to oppose to any third person reserve of ownership. The buyer cannot resell, give 
guarantee to the goods to a third part  until  the whole payment of price and he must  notify with a recorded delivery 
letter, the executive procedures that, at third persons instance, had hit the goods.

Le illustrazioni e le descrizioni contenute nel presente listino e negli stampati del venditore non comportano obbligo di 
fedele esecuzione; i dettagli e le misure contenute sono da considerarsi indicativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
The images and descriptions included in Seller's literature do not constitute an obligation of an accurate realization of 
the product, the details and the measurement included are to be used as a guide and maybe modified without notice.

Nel caso il Compratore non paghi quanto dovuto nei tempi prestabiliti o risulti inadempiente ad ulteriori obblighi presenti 
nelle condizioni di vendita e/o siglati con ulteriori scritti, il venditore ha la facoltà di risolvere qualsiasi rapporto di fornitura 
con effetto immediato, trattenendo a titolo di penale le relative somme già pagate, fatta salva ogni ulteriore richiesta di 
risarcimento del danno.  Il utto senza alcun onere penale o responsabilità nei confronti del Compratore.
In case where  the buyer does not pay in the agreed time the amount due or does not respect any obligation listed in 
the sales conditions and/or the ones agreed in other signed contract or agreement,  the seller is empowered to stop 
immediately the supplies, and to keep the already paid amount as penalty over and above any further claim for damages. 
This is without legal charges or responsibility to the seller. 

Nell’ipotesi di controversia comunque dipendente da forniture effettuate dal venditore, sarà competente il Foro di Vercelli.
In the case of dispute involving Gessi S.p.A the relevant authority will be the Law Court of Vercelli.

Eventuali errori e/o refusi di stampa del presente listino non costituiscono motivo di contestazione.
Possibile mistakes and/or misprints of current price list will not be object of dispute.
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I prezzi si intendono IVA esclusa / VAT tax not included

91



92


	EMPORIO
	EMPORIO
	EMPORIO ACCESSORIES
	PF38803 --> PF38803
	PF38809 --> PF38809
	PF38815 --> PF38815
	PF38827 --> PF38827
	PF38833 --> PF38833
	PF38839 --> PF38839
	PF38849 --> PF38849
	PF38855 --> PF38855
	PF38861 --> PF38861
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	PF93351 --> PF93351

	TECHNICAL ACCESSORIES
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	PF38792 --> PF38269+PF38792
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	PF38610 --> PF38610
	PF38612 --> PF38612
	PF38613 --> PF38613
	PF38631 --> PF38631
	PF38634 --> PF38634
	PF38643 --> PF38643
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	PF38669 --> PF38669+PF38656
	PF38670 --> PF38670+PF38654
	PF38701 --> PF38701
	PF38707 --> PF38707
	PF38722 --> PF38315+PF38722
	PF38725 --> PF38725
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	PF44893 --> PF38497+PF44893
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	PF44901 --> PF38439+PF44901
	RIR4012 --> RIR4012

	VIA TORTONA
	PF01663 --> PF01663
	PF01669 --> PF01669
	PF01762 --> PF01762
	PF01763 --> PF01763
	PF18601 --> PF18601
	PF18602 --> PF18602
	PF18603 --> PF18603
	PF18604 --> PF18604
	PF18605 --> PF18605
	PF18606 --> PF18606
	PF18607 --> PF18607
	PF18613 --> PF18613
	PF18631 --> PF18631
	PF18637 --> PF18637
	PF18643 --> PF18643
	PF18711 --> PF18711
	PF18731 --> PF18731
	PF18761 --> PF38670+PF18761
	PF18779 --> PF38669+PF18779
	PF19712 --> PF38315+PF19712
	PF24943 --> PF38389+PF24943
	PF38269 --> PF38269+PF38776
	PF38269 --> PF38269+PF38777
	PF38269 --> PF38269+PF38778
	PF38269 --> PF38269+PF38792
	PF38269 --> PF38269+PF38794
	PF38269 --> PF38269+PF38796
	PF38315 --> PF38315+PF19712
	PF38389 --> PF38389+PF24943
	PF38439 --> PF38439+PF44828
	PF38439 --> PF38439+PF44829
	PF38455 --> PF38455+PF44662
	PF38473 --> PF38473+PF44664
	PF38473 --> PF38473+PF44667
	PF38497 --> PF38497+PF44823
	PF38497 --> PF38497+PF44827
	PF38669 --> PF38669+PF18779
	PF38670 --> PF38670+PF18761
	PF38776 --> PF38269+PF38776
	PF38777 --> PF38269+PF38777
	PF38778 --> PF38269+PF38778
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	PF38785 --> PF38785
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	PF38792 --> PF38269+PF38792
	PF38794 --> PF38269+PF38794
	PF38796 --> PF38269+PF38796
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	PF44667 --> PF38473+PF44667
	PF44823 --> PF38497+PF44823
	PF44827 --> PF38497+PF44827
	PF44828 --> PF38439+PF44828
	PF44829 --> PF38439+PF44829
	RIR4012 --> RIR4012




